

18-01-2023 Referat af bestyrelsesmøde

Deltagelse: Rune, Claus, Mogens, Kate og Erik (ref.)

Dagsorden:

1. Seneste nyt
2. Økonomi
3. Generalforsamling, 15. mar. 2023
 - a. Vestforbrænding/Fjernvarme indlæg kl. 19:00 - 20:00
4. Fastelavn planlægning - 19. feb. 2023
5. Arbejdsgrupper status
 - a. Jonstruplejren (Claus)
 - b. Fællesarrangementer (75 års jubilæum)
6. Evt.
 - a. Hække og hegn (Kate)

---0---

- 1) I perioden 2022 er 7 huse i foreningen sat til salg.

Tjek om G/F Fredegaarden oplysninger på Ballerup hjemmeside er ok. Claus undersøger.

- 2) Rune gennemgik regnskabet for 2022 - alt ser fint ud. Lukker året med et pænt overskud. Nyt økonomi system Dinero flot implementeret af Rune. Få posteringer fra 2022 mangler, lidt fra sommerfest samt strøm til Hjertestarter. Forslag til budget 2023 blev diskuteret.

Kommende kontingentindbetaling vil blive via elektronisk opkrævning, derfor indsamling af e-mail adresser. Hvor vi ikke har modtaget en e-mail, vil der blive omdelt en skrivelse om betaling af kontingent. Det vil stadig være muligt for ikke digitale beboere at betale direkte til Kassereren.

- 3) Generalforsamling (GF) 15. marts 2023 kl. 19:00 på Østerhøjskolen.

Vestforbrænding kommer og taler om Fjernvarme i foreningen kl. 19. Estimeret til 1 time incl. spørgsmål.

28-29/1 omdeling af GF-varsling (udarbejdes af Erik) incl. Fastelavnsinvitation (Erik) på side 2 – Rune står for uddeling.

20/2 Frist for tilmelding til GF samt aflevering af evt. forslag til Formand, som ønskes behandlet på GF.

1/3 (senest) Publicering af GF-dagsorden samt regnskab/budget på fredegaarden.dk. Michael skal have tid til upload...

Foreningens 5 års økonomiplan vil blive præsenteret på GF under regnskab og budget.

- 4) Fastelavn 19. februar 2023 kl. 11:00, minimum 30 deltager.

8/2 Frist for tilmelding til Fastelavn.

9/2 Opgørelse over tilmeldinger og planlægning. Rune kan ikke deltage den 19/2

- 5) Jonstruplejren: Claus opdaterede bestyrelsen omkring nyt vedr. Jonstruplejren. Der er umiddelbart ikke sket så meget i 2023. Claus giver en kort status på GF.

Fællesarrangementer, Jubilæumsfest 75 år. Forslag til ekstra budgetbevilling +kr. 6.000, i alt 12.000. Dette præsenteres for festudvalget, der opfordres til at komme med et oplæg for en Jubilæumsfest på GF. Rune tager kontakt til Festudvalget.

- 6) Evt.

Et Informationsbrev til nye beboere vil blive udarbejdet af Kate. Kate vil besøge kommende nye beboere og byde dem velkommen samt informere om foreningens virke.

Hække og hegn. Kate opdaterede os omkring et mødet i Ballerup kommune, hvor der arbejdes på et oplæg til en tema/lokalplan omkring hække og hegn i kommunen. Oplæg skal sidenhen i høring. Kate deltager på Grundejerforeningens vegne. Under Evt. på GF.

Næste bestyrelsesmøde 27/2 kl. 19:00 hos Kate. Behandling af GF forslag, regnskab/budget og ”på valg”.

Mvh. Erik Kallede Søe